
31/03/2026

Η Ιερά Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος 
στην ενημερωτική εκδήλωση για την άνοια στη 
Θήβα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 22 Μαρτίου 2026, στο 
Συνεδριακό Κέντρο Θήβας, η ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Υπάρχει 
πρόληψη για την νόσο Alzheimer;», η οποία συνδιοργανώθηκε από τον 
Δήμο Θηβαίων, την Εταιρεία Alzheimer Αθηνών, την Εταιρεία Maggioli και 
την Ιερά Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος, με σκοπό την 
ευαισθητοποίηση και την έγκυρη ενημέρωση του κοινού για το σοβαρό 
ζήτημα της άνοιας.

Η παρουσία πλήθους πολιτών και εκπροσώπων φορέων κατέδειξε το αυξημένο 
ενδιαφέρον της τοπικής κοινωνίας για την πρόληψη, την έγκαιρη διάγνωση και τη 
στήριξη των ανθρώπων που βιώνουν τις συνέπειες της άνοιας, καθώς και των 
οικογενειών τους.
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Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος, υπογραμμίζοντας με την παρουσία του 
το διαρκές ενδιαφέρον της Tοπικής μας Εκκλησίας για ζητήματα που άπτονται της 
ανθρώπινης αξιοπρέπειας, της υγείας, της ποιμαντικής μέριμνας και της 
έμπρακτης στήριξης του πάσχοντος αδελφού. Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης 
εκπρόσωποι της πολιτικής και αυτοδιοικητικής ζωής του τόπου, επαγγελματίες 
υγείας και κοινωνικοί λειτουργοί.

Κεντρική ομιλήτρια ήταν η Δρ Παρασκευή Σακκά, Νευρολόγος – Ψυχίατρος, 
Πρόεδρος της Εταιρείας Alzheimer Αθηνών και Πρόεδρος του Εθνικού 
Παρατηρητηρίου για την Άνοια και τη νόσο Alzheimer, η οποία ανέπτυξε το θέμα 
της πρόληψης της άνοιας, επισημαίνοντας τη σημασία της έγκαιρης ενημέρωσης, 
της διάγνωσης και της ολιστικής αντιμετώπισης της νόσου.



Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκε επίσης από την ψυχολόγο κα Μαρία 
Κόπιτσα το πρόγραμμα «ΝΟΥΣ ΥΓΙΗΣ – Πιλοτική Λειτουργία Δικτύου Γυμναστηρίων 
Μνήμης», ένα καινοτόμο πρόγραμμα πρόληψης της νοητικής έκπτωσης, το οποίο 
απευθύνεται κυρίως σε άτομα τρίτης ηλικίας και στοχεύει στην ενίσχυση της 
γνωστικής υγείας, της κοινωνικότητας και της ποιότητας ζωής τους.

Ιδιαίτερης σημασίας υπήρξε και η αναφορά στις παράλληλες δράσεις πρόληψης 
και ευαισθητοποίησης που υλοποιήθηκαν κατά το προηγούμενο διάστημα στην 
περιοχή, καθώς πραγματοποιήθηκαν περισσότερα από 110 τεστ μνήμης στα 
Ενοριακά Κέντρα Αγίου Παντελεήμονος Καπαρελλίου και Αγίου Γεωργίου 
Λιβαδειάς, καθώς και στα ΚΑΠΗ Θήβας και Βαγίων, συμβάλλοντας ουσιαστικά 
στην έγκαιρη ανίχνευση γνωστικών δυσκολιών και στην ενημέρωση των πολιτών

Η Ιερά Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος ανταποκρινόμενη στα σύγχρονα 
κοινωνικά και ποιμαντικά ζητήματα, στηρίζει κάθε πρωτοβουλία που προάγει την 
πρόληψη, την ενημέρωση, την ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου και την ενίσχυση 
της συνοχής της οικογένειας και της τοπικής κοινωνίας.






